
Zato ni čuda, da deluje davčni vi
jak s vso paro, da rastejo davki, tak
so in vsakovrstne pristojbine od dno
va do dneva v strahovite višine i 
se narod trese v strahu in obupu pred 
strašno draginjo. Kaj je mar minist
rom, kako drugi ljudje žive, davno so 
že pozabili, da je v naši državi i a sto 
in sto tisoč ljudi, ki s svojimi krvavo 
in naporno prisluženhni mesečnimi do
hodki niti približno ne dosežejo njih 
dnevne plače, Ce jih kdo spomni, da 
je ogromno število takih ljudi v drža
vi, d;: ti ljudje za svoje težko delo pro 
sijo iu zahtevajo vsaj' toliko plače, da 
se lahko skromno prežive, pa pravijo 
da jo treba Štediti, in če še to ne po> 
maga, se pa lačni, nagi in bosi siro
maki razupijejo kot uporniki, nezado
voljneži, nehvaležniki ali pa na krat
ko kot brezpravna raja. 

Za sebe znajo ministri takoj rešiti 
vprašanje draginje. Cim večja je, tem 
globejše segajo in zagrabijo v držav
no blagajno. S tem je draginja za 
njih rešena in to vse brez parlamenta 
in brez kontrole. Take samopašnosti 
in samovoljnosti svet še ni videl dru
gje, kot v absolutizmu Bizanca in 
orijenta. 

To, kar si ministri na tak način 
grabijo, Še seveda ni vse. Imamo še 
celo vrsto visokih državnih činiteljev, 

. diplomatov, zastopnikov, konzulov, 
■ raznovrstnih šefov misij, in komisij, 
j raztresenih po celem svetu, ki požira
i jo enake ali pa še večje svote in vse, 

kar se odtrga državi, ubogemu, iz
■crpanemu narodu, nalagajo te prepite 
in prepolne pijavke v tujih bankaht 
da lahko svoje grabežljive prste ko
pajo v zdravi, zlati valuti, 

O teh stvareh oblastniki ne go
! vorijo radi, velikanske izdatke prikri
! vajo, svoje mastne plače in nakurpiče
<- no bogastvo zatajujejo, sr,mo da ne bi 

sestradani narod spoznal, in da ne 
j bi končno zahtevali, da se v tujini na
I kopičena bogastva raznih veljakov in 

prvakov zasežejo v kritje raznih pri
manjkljajev, pri katerih |e narod po
polnoma nedolžen. 

Vprašanje draginje 
rešeno — samo za 

ministre« 
Od kod draginja? Zakaj so 'davki 

vedno večji? Zakaj ni urejen prora
čun? — Riba smrdi pri glavi! Vsak 
minister ima čez milijon dohodkov! — 

Na eni zadnjih sej zakonodajne
ga odbora je vstal poslanec zemljo
radniško stranke Lazič ter protestiral 
proti oaromnim državnim izdatkom za 
vladinovce. Ministri so si sami nakar 
zali 45 prooentuo uragilnjsko doklado 
in tako ima danes vsak dnevno: red
ne plače 1640 K, dragi iske doklade 
1160 K, poslanikih Unevnic 480 K, 
kar je skupaj na dan 3280 K, na me
seci 98400 K, na leto pa 1,197.200 K. 


